
  

  

Orbán Viktor 
Miniszterelnök részére  
 
Tisztelt Miniszterelnök Úr, 
 
Remélem levelem jó egészségben találja. 
Kérem, engedje meg, hogy a magyarországi zsidó közösség, a világ Izraelért aggódó része és Izrael 

nevében megköszönjem, hogy Magyarország újra és újra kiáll Izrael mellet. A napokban 
Magyarország egyedüliként szállt szembe az EU álszent nyilatkozat-tervével, amely arra szólította 
volna fel a zsidó államot, hogy tartózkodjon Rafah, a Hamasz utolsó fellegvára megtámadásától. Ez 
a dokumentum „emberjogi hivatkozásokkal” alátámasztva gátolná, hogy Izrael döntő győzelmet 
arasson a terrorszervezet felett, és ezzel esélye legyen saját állampolgárainak védelmére, valamint a 
hosszú távon fenntartható béke elérésére. Mindemellett Szijjártó Péter külügyminiszter a minap azt 
nyilatkozta, hogy Magyarország nem támogatja az EU azon törekvését sem, hogy izraeli 
magánszemélyeket gazdasági szankciókkal sújtsanak, ezen személyeket elítélően „erőszakos 
telepesek”-nek címkézve.  

A Hamasz terror szervezet 2023. október 7-én az évszázad egyik legnagyobb és legbrutálisabb 
terrortámadását követte el izraeli civilek, gyermekek, nők és idősek ellen. 1500 ártatlan embert 
mészároltak le, és több mint 200 személyt túszként hurcoltak el. Több mint száz túszt a mai napig 
embertelen körülmények között tartanak fogva feltehetően éppen a fent említett Rafahban. 

Az IDF az elmúlt közel négy hónapban nemcsak a fogva tartott túszok kiszabadításáért, hanem 
Izrael állam fennmaradásáért folytat küzdelmet. A muszlim világ jelentős része a mai napig úgy véli, 
hogy a zsidó államnak a puszta a léthez sincs joga a zsidók bibliai földjén, és Izrael elpusztítására 
törekszenek. 

Megdöbbenéssel kellett tapasztalnunk október 7-e másnapján, hogy a zsidók ellen elkövetetett 
brutalitás – mint a történelem során oly sokszor – nem enyhítette, hanem korábban nem tapasztalt 
szintre növelte az antiszemitizmust. Európa nagyvárosaiban iszlám fundamentalisták és frusztrált 
európai polgárok százezrei kántálták az Izrael elpusztítására vonatkozó rigmusokat, miközben az 
antiszemita gyűlöletcselekmények száma is drámaian növekedett. A nyugati világ politikai 
vezetőinek kezdeti határozott kiállása Izrael mellett egyre erőtlenebb, erkölcsi tisztánlátásuk torzul a 
terrorpárti muzulmán szavazók és az Izrael-ellenesség álarcában mutatkozó antiszemiták nyomása 
alatt.  

A létéért küzdő Izraellel szembeni alaptalan kritikák egy aszimmetrikus helyzetet kívánnak 
szimmetrikusnak beállítani, ezzel pedig még jobban felbátorítják a zsidó-keresztény civilizáció 
elpusztítását vágyó szélsőségeseket. Az „erőszakos izraeli telepesek” alattomosan általánosító 
címkéjével önigazolást kereső szankció, csakúgy, mint a terrorizmussal való leszámolás emberjogi 
szólamokra hivatkozó akadályozása aggasztó első lépése lehet annak, hogy hazugságokra építve 
lassan ellehetetlenítsék Izrael önvédelemhez való jogát és lehetőségeit. Ahelyett, hogy a Hamaszt 



  

  

támogató személyek, szervezetek és országok elszámoltatása és büntetése lenne napirenden, Izrael 
erkölcsi fölényét próbálják aláásni. 

Az utóbbi években Magyarország – Európában lassan kivételként – a béke és a biztonság szigete 
lett. Köszönhető ez annak a határozottságnak, amellyel a kormány a közbiztonságot és a közösségek 
biztonságát veszélyeztető jelenségeket csírájában fojtja el. Évek óta ellenáll a migráció hullámainak, 
és következetesen betiltja a terrorpárti tüntetéséket. 

Mindezek mellett, Magyarország Izrael pártján áll, és ezzel az élet, az emberi jogok, a szabadság 
és a zsidó keresztény civilizáció védelme mellett teszi le a voksát.  

Ez a határozott kiállás erkölcsi horgonyként és iránytűként szolgál egy olyan világban, amelyről 
Ézsaiás próféta jövendölte: „Jaj, akik a rosszat jónak mondják és a jót rossznak, akik sötétséget 
világossággá tesznek és világosságot sötétséggé, akik keserűt édessé tesznek és édest keserűvé.” 

 
A magyar kormány következetes kiállását köszönöm, 
 
Budapest, 2024. február 20. 
 
Üdvözlettel, 

 
dr. Köves Slomó 

vezető rabbi 
 
 


